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Notice of Serious Incident

Date of Incident: 11/22/2022
Date Received by DCCECE: 11/22/2022

Facility Name: Millcreek of Arkansas PRTF
Facility Number: 233

Facility Type: Residential

Incident Type: Licensing

Report Description: During an individual therapy session with MHP, patient_
@ B Dcrs Custody, DOBJJ) rcported that patient ||| G
-, Arkansas, Parent custody, DOB_) entered the laundry room, turned off the
light, and stated that -nte was going to rape him -) - stated that he yelled,
and that [Jij w2s "feeling" on him. Staff came to door and both patients exited the
door. - refused to complete a witness statement. During session_ was asked
about the allegation of sexual misconduct. [ 2dmitted to entering room, turning off
the light, and locking the door. _ denied making any comment about rape and
denied touching [JJJj- He stated he was "just playing." Nursing evaluation: No injuries
noted. Safety Plan: Patients have been separated to different living units. - has been
moved to a private room. Clinical team review and treatment planning changes are in

progress. This has been reported to the_ No return correspondence

has been received at this time.

Interim Action Narrative:

Maltreatment Narrative: Outcome:

We Care. We Act. We Change Lives.
humanservices.arkansas.gov



Licensing Natrative: Duting an individual therapy session with MHP, patient ||| |
DOB l :cported that patient ||| | | I DOB [l cntcred the laundry room,
turned off the light, and stated that ] was going to rape him (). JJjstated that he
yelled, and that ] was "feeling" on him. Staff came to door and both patients exited the
door. ] refused to complete a witness statement. During session [Jfwas asked about the
allegation of sexual misconduct. - admitted to entering room, turning off the light, and
locking the door. [JJ] denied making any comment about rape and denied touching [JJjj. He
stated he was "just playing." Nursing evaluation: No injuries noted. Safety Plan: Patients
have been separated to different living units. ] has been moved to a private room. Clinical
team review and treatment planning changes are in progress. This has been reported to the
B |\ o rcturn correspondence has been received at this time. Facility
email 11/28 /22 stated that the ref# for this incident was - and that it was screened
out. Facility visited 11/29/22. . ad -interviewed. . stated that while getting his
clothes out of the laundry room, he shut the doot, turned out the light and stated to [Jfjhe
was going to rape him adding ""but I was just playing...I didn't know the door was going to
lock". ] stated that he was in the laundry room for "about 10 seconds" before staff
unlocked the door. [JJj interviewed whom stated that he was going to the laundry room to
get his clothes when- shut the door, turned out the light and stated that he was going to
rape him adding "but he was just playing". ] stated he was in the laundry room for
"about one minute" before staff opened the door. ] stated that he feels safe at the facility.
[l stated that he feels staff would protect him from any threat. ] stated that staff are
available most of the time.



Division of Child Care & Early Childhood Education
P.O. Box 1437, Slot S140, Little Rock, AR 72203-1437
P: 501.508.8910 F: 501.683.6060 TDD: 501.682.1550

521 Visit Compliance Report

Licensee: Millcreek of Arkansas PRTF

Facility Number: 233

Licensee Address: 1828 INDUSTRIAL DRIVE
FORDYCE AR 71742

Licensing Specialist: Clayton DeBoer
Person In Charge: Chris Butler
Record Visit Date: 11/29/2022

Home Visit Date: 11/29/2022

Purpose of Visit: Self Report Visit

Regulations Out of Compliance:

Regulations Needing Technical Assistance:

Regulations Not Correctable:

Narrative:

During an individual therapy session with MHP, patient [Jjfjreported that patient Jjfjentered the laundry
room, turned off the light, and stated that ] was going to rape him [Jjjjj). i stated that he yelled, and that
[l was “feeling” on him. Staff came to door and both patients exited the door. [Jjjrefused to complete a
witness statement. During session [Jjwas asked about the allegation of sexual misconduct. [Jjfjadmitted to
entering room, turning off the light, and locking the door. ] denied making any comment about [Jjjij and
denied touching JJj. He stated he was "just playing."
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Nursing evaluation: No injuries noted. Safety Plan: Patients have been separated to different living units. [JJjjj
has been moved to a private room. Clinical team review and treatment planning changes are in progress. This
has been reported to the ||| \o return correspondence has been received at this time.
Facility email 11/28/22 stated that the ref# for thisincident was|jjjjij and that it was screened out.

Facility visited 11/29/22. ] ad ] interviewed. ] stated that while getting his clothes out of the laundry
room, he shut the door, turned out the light and stated to JJj he was going to rape him adding "but | was just
playing...| didn't know the door was going to lock". [Jjj stated that he was in the laundry room for "about 10
seconds’ before staff unlocked the door. JJfjinterviewed whom stated that he was going to the laundry room
to get his clothes when ] shut the door, turned out the light and stated that he was going to rape him adding
"but he was just playing”. [Jjstated he was in the laundry room for "about one minute" before staff opened
the door. stated that he feels safe at the facility. ] stated that he feels staff would protect him from any
threat. stated that staff are available most of the time. Clients [Jjfjand ] are assigned separate living
units.
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